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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Олександра Іосада
«Щоб пережити кризу фінансування британські університети повинні
упроваджувати штучний інтелект».

У ній автор зазначає, що завдання, які співробітники університету
виконують щодня, можна автоматизувати або доповнити. Він наводить
приклади щодо проблем, з якими стикаються університети у зв’язку зі
скороченням фінансування. Однією з причин є
реформування студентських віз.  Керівники університетів гостро
усвідомлюватимуть, якою мірою їхні бюджети підтримуються доходами від
іноземних студентів, оскільки вони становлять чверть кількості здобувачів
вищої освіти, але забезпечують 47% сукупних доходів від плати за навчання.
Одночасно уряд  стоїть перед складним вибором: займатись скороченням
чистої міграції  чи підтримувати економіку провідних світових
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університетів Великої Британії за рахунок іноземців. Оприлюднений
нещодавно аналітичний документ Інституту Тоні Блера наголошує, що зміни
в міграції студентів мають ураховувати реформу фінансування ЗВО,
оскільки в іншому випадку є великий ризик для усього сектору вищої освіти
через втрату 20 млрд фунтів стерлінгів й академічної мобільності. Автор
публікації вважає, що слід задіяти інструменти штучного інтелекту для
переосмислення того, як функціонують інституції. Аналіз завдань сотень
органів державного сектору показує, що ШІ  здатний надавати допомогу у
взаємодії з людьми, керувати бек-офісом та пропонувати кращі
управлінські рішення. Керівники можуть моделювати результати кількох
варіантів таких рішень за лічені хвилини на основі даних, що надходять до
системи у режимі реального часу, аналізувати швидко та надійно
інформаційні масиви щодо невдалого та передового досвіду. Лише існуючі
 сьогодні інструменти штучного інтелекту можуть генерувати до 8 млрд
фунтів стерлінгів на рік завдяки підвищенню продуктивності роботи
місцевих органів влади та до 40 млрд фунтів стерлінгів для центральних
урядових структур. Зважаючи на ці експертні оцінки можна передбачити,
що економія у вищій освіті також буде значною. ШІ може автоматизувати
або спростити вирішення рутинних завдань, які щоденно виконують
співробітники університетів – взаємодія зі студентами (в аудиторії чи поза
нею); робота з адміністрацією; визначення пріоритетності заходів;
прийняття складних рішень щодо встановлення та реалізації інституційних
стратегій. Університети мають навіть більше підстав, ніж інші сектори
послуг, використовувати штучний інтелект, враховуючи вплив, який ці
інструменти матимуть на прискорення досліджень та персоналізацію
досвіду учнів.
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